

2010年3月12日 中共信阳市委机关报 信阳日报社出版  
国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网址: <http://www.xyby.com.cn>  
邮发代号:35-32 第7004期 今日8版

浉河1号  
UNIQUE LIFE



80-160m<sup>2</sup>一线水景豪宅  
3月13号公开认筹

VIP卡享八重惊喜大礼 详见5版

VIP HOTLINE: 6363 666

## 政协信阳市第三届委员会常务委员会工作报告

——2010年2月22日在政协信阳市第三届委员会第四次会议上

信阳市政协副主席 赵主明

各位委员、各位同志：  
我代表政协信阳市第三届委员会常务委员会，向大会作工作报告，请各位委员审议，并请各位同志提出意见。

### 一、2009年工作回顾

刚刚过去的2009年，是中华人民共和国和人民政协历史上具有重大意义的一年，也是全市人民万众一心、克难攻坚、夺取经济社会发展新胜利的一年。一年来，市政协常委会在中共信阳市委的坚强领导下，广泛动员政协委员、政协各参加单位和各族各界人士，高举爱国主义和社会主义两面旗帜，牢牢把握团结和民主两大主题，切实履行政治协商、民主监督、参政议政职能，充分发挥协调关系、汇聚力量、建言献策、服务大局的作用，求真务实，开拓创新，在特殊年份为推进魅力信阳建设做出了特殊贡献。

#### (一)围绕中心，助力综合试验区建设

2009年是信阳建设“河南省农村改革发展综合试验区”的开局之年。建设综合试验区是信阳的战略选择，是发展的重大机遇，是全市的中心工作。常委会运用会议、调研、视察等形式，积极献策，大造舆论，为农村改革发展综合试验区建设助威加力。

政协例会集中协商。三届三次全会认真听取讨论了政府工作报告及其他重要报告。各民主党派、工商联、人民团体和政协委员以高度的热情和负责的态度，围绕农村改革发展综合试验区建设，就规范土地流转、加快产业调整、拓宽融资渠道、营造良好氛围等问题，提出具有针对性、前瞻性的意见和建议。市委、市政府领导出席会议，参加分组讨论，听取委员发言，取得广泛共识。市委书记王铁在闭幕会上发表了《为试办新农村特区加力助威》的重要讲话，对人民政协在农村改革发展综合试验区建设中发挥独特作用、做出特殊贡献提出希望和要求，为广大政协委员献出力指明了方向。三届十四次常委会议专题协商讨论农村



2月22日，市政协副主席赵主明在政协信阳市第三届委员会第四次会议上作《市政协常委会工作报告》。

本报记者 秦旭 摄



为确保第十八届国际信阳茶文化节期间场馆正常投入使用，日前，我市在百花会展中心展开了千人会战，工程日上工近1500人，投入机械近200台(套)，工人们夜以继日地奋战在工地上。百花之声、百花城、百花馆、百花中心8号馆等项目也在紧锣密鼓的施工中。图为百花会展中心施工工地。

本报记者 吴菲 摄

## 浉河区项目推进鼓点急

本报讯(汤红涛 陈君相)

全市大招商工作会议召开后，浉河区迅速行动，区委、区政府主要领导多次带队开展项目建设专题调研促进活动，在一周内连续召开5次重点项目推进会，对21个重点项目推进工作进行研究。

今年，该区把项目建设作为推进全区经济社会发展的重要抓手，突出战略性、基础性和带动性，确定围绕构建“新型工业强区、特色农业名区、商贸物流大区、生态人居新区”各选择10个重点项目，大力实施“四十”投资计划，计划今年建成项目9个以上，完成投资29亿元以上，带动全区项目投资完成70亿元以上。

为推进项目建设实施，该区落实责任领导和责任部门，明确职责，跟踪服务到位。该区实行处级领导联系重点项目工作机制，对重点项目前期手续实行会签、联审联批，每周召开一次集中办公会，及时协调解决项目建设中存在的困难和问题。各相关职能部门也不断提高服务质量和服务效率，拿出详细的扶持措施，安排具体的项目资金，通过

责编：韦海俊 审读：保仓 组版：韩莉

已按照政府采购有关要求，委托市政府采购中心进行公开招投标。截至目前，该项目共完成投资2700万元，占总投资的90%。

该项目的建成，可年生产亲本种子1000公斤、优质双低油菜种子60公斤，满足年推广优质双低油菜300多万亩的用种需求，为项目区农民年增收300多万元。同时，对改善我市双低油菜生产的基础条件，提高双低油菜生产水平，逐步实现双低油菜规模化、标准化、优质化生产将发挥重要作用。

展示新成就 喜迎茶文化节  
“双十工程”篇

## 公 告

参与、建言献策。意见和建议可寄往市人大常委会农村工作委员会，也可在信阳人大网站(<http://www.hnxyrd.gov.cn/index.htm>)群众来信栏目中留言。

反馈截止日期为2010年4月20日。

联系电话:6366021 6278781  
信阳市人大常委会  
2010年3月9日

## 我市双低油菜生产基地建设项目如期完工

本报讯(记者 周海燕)我市双低油菜生产基地建设项目，是国家为了加快优势产区油菜生产、改善油菜生产基础设施条件、提高油菜综合生产能力投资建设的农业基础设施建设项目。该项目与农发基金项目一道被列为2009年我市“十大项目”之一。

据市府督查室负责人介绍，该项目总投资3000万元，中央预算内投资2000万元，地方配套500万元(其中省配套500万元)。其中，良种繁育基地建设600万元，油菜生产基地建设2080万元，农业技术服务体系建设53万元，其他费用267万元(工程其他费用165.12

万元，基本预备费101.88万元)。该项目建设规模为61055亩，其中，良种繁育基地6020亩，双低油菜生产基地55035亩。项目建设地点为商城县、光山县、淮滨县及浉河区3县1区，共涉及16个乡镇69个行政村。项目建设主要包括良种繁育基地建设、油菜生产基地建设和技术服务体系建设。基地建设共整修支斗渠64.5千米，整修末级渠系47.3千米，整修毛渠8.2千米，整修大塘27口，新修农沟、排水沟69.5千米，整修灌渠16座，清淤沟10千米，新修生产桥105座，整修溢洪道1座，新修闸227座，新修路涵、渠下涵138座，新修涵管式斗农

门244座，维修加固水库3座，新打机井85眼，整修机耕道68.5千米，整修人行道73.4千米，建设种子仓库和晒场4600平方米，购置种子加工配套设备4套，种子质量检测设备14套，技术服务体系建设设备45台(套)。该项目2009年5月31日完成招

投标，8月17日正式开工建设，截至2009年12月31日，工程建设任务全部完成。农技服务体系建设，主要是仪器设备采购，



今天距第十八届国际信阳茶文化节还有47天

距百花馆、百花园竣工还有39天 距百花城城市规划展示馆竣工还有34天  
距百花城国土资源博物馆竣工还有37天 距百花会展中心竣工还有39天